

“打洞王”不得不防 古斯曼的“监狱风云”



墨西哥大毒枭华金·古斯曼再次落网 CFP供图

墨西哥头号毒枭华金·古斯曼本月8日再次落网，增加了外界对这位“打洞王”的关注度。墨西哥监狱系统负责人爱德华多·格雷罗20日接受电台采访，介绍了古斯曼回到狱中近两周来的情况。

防人下黑手 措施:警犬试吃试毒

在墨西哥看守最严密的“高原”联邦监狱，古斯曼被关押的牢房区域由一支警犬支队守卫。

“(给古斯曼的)食物将首先由一只警犬试吃，因为我们必须确保他的人身安全，以防有人对他下毒。”格雷罗说，执行这一措施的对象不仅包括古斯曼，还包括狱中其他贩毒集团重点人物。作为防止古斯曼等重要人物越狱事件重演的“后手”，监狱方面还让这些警犬熟悉古斯曼等人的气味，加强紧急应对举措。

被捕后抑郁了?

措施:读《堂吉诃德》缓压力

格雷罗说，古斯曼返回“高原”联邦监狱至今，狱方已经11次在没有任何提前通报的情况下让古斯曼更换牢房。

“他回到监狱的时候很抑郁，也很倦怠，”格雷罗说，“他已经非常厌

烦逃亡。”为帮助其恢复状态，狱方给古斯曼提供了一本经典著作《堂吉诃德》。格雷罗说，狱方认为这是一本“不错的书”，“我们必须为他提供这类阅读书籍，让他读书”。

伴侣难探亲

原因:二人没领结婚证

针对被告律师有关古斯曼在狱中被隔离并受虐待的说法，监狱方面予以否认，称他仍可以和律师见面。

上次越狱前，古斯曼在狱中的17个月时间内曾见过不少人，还包括一名以假身份探监的女性。这次重返监狱后，与古斯曼育有一对双胞胎女儿的墨西哥前选美冠军埃玛·科罗内尔却被禁止探监，理由是“没有结婚证”。墨西哥当局坚持认为古斯曼没有与“前妻”正式离婚。

格雷罗说，如果希望狱方允许科罗内尔探监，古斯曼必须提供与“前妻”的离婚证明以及与科罗内尔的结婚证明。

据新华社

揭秘

古斯曼 已越狱两次

墨西哥毒枭古斯曼曾在2001年从墨西哥普恩特格兰德监狱首次越狱成功。

2014年2月，古斯曼在墨西哥海军和美国缉毒局的联合行动中被抓获。2015年7月11日，他又实行了第二次逃跑计划，他的同伙在墨西哥最高安全级别的监狱地下挖了一条1.5公里的地道，古斯曼通过这条地道成功越狱。

目前，由于古斯曼曾两次越狱成功，警方对其实施了严密的监管，

破罐破摔? 美选民根本不指望有“好总统”

美国民调机构皮尤研究中心20日发布的一项民调结果显示，大多数美国选民认为，眼下主要总统竞选人中的任何人当选，都不太可能会是好总统。

一半以上的受访选民认为，共和党总统竞选人唐纳德·特朗普如当选会是个“糟糕”的总统，而对于民主党总统热门人选希拉里·克林顿，数字也不容乐观，44%的选民觉得她一

般。对选民而言，这场选举或许可以说是从矮子里挑高个。

在共和党和民主党党内，特朗普和希拉里各自拥有较高呼声。

56%的共和党人认为，特朗普会是个好总统，64%的民主党人也如此标榜希拉里。两周后，各竞选人将在艾奥瓦州举行首场党内预选。

据新华社

活久见? 华盛顿也在对抗“霸王级寒潮”

气象部门预测，美国东部和南部本周末将迎来一场“霸王级寒潮”，暴雪伴随大风，沿海地带还可能暴发洪水。

首都华盛顿“如临大敌”，提前通知各部门职员下班时把笔记本电脑带回家，以便无法出行时仍能在家办公。

美国国家气象局预计华盛顿、宾西法尼亚州费城、马里兰州巴尔的摩等地将成为重灾区。美国气象学家比尔·卡林斯说，华盛顿已有94年未遇过降雪量超过50厘米的暴雪。美国媒体则描述，这对一些美国人来说将是“一生仅会遇到一次

的暴风雪”。

美国气象频道说，华盛顿平均每8年遇到一次降雪量30厘米的大雪，但自1884年以来仅有两次超过该降雪量。

这次“霸王级寒潮”将给美国东部和南部带来30厘米至60厘米的降雪量，部分区域甚至可能达到76厘米。今冬原本是华盛顿最暖的冬天之一，异常暖和的天气甚至使得樱花在刚刚过去的12月盛开。不料，该市转眼间便要迎来罕见寒潮。华盛顿市民蜂拥囤积物资，为暴风雪可能造成城市瘫痪做好准备。

据新华社

虚惊一场 英小学生拼错单词惊动警察

英国一名小学生在英语课上拼错一个单词，结果导致老师报警，这名学生受到警察讯问，家也被搜查。

这名10岁男孩住在兰开郡的阿克灵顿市。在英语写作课上，他写自己家住“恐怖分子屋”。老师看见后报警。警方讯问这名学生，还去他家检查，查看了一台笔记本电脑。

结果这是一场虚惊。原来，这个孩子本想写“联排屋”(terraced house)，却错拼成

“恐怖分子屋”(terrorist house)。

按照英国去年7月通过的反恐和安全法案，学校等公立机构有义务阻止极端思想在机构内传播；教师一旦发现可疑迹象，有义务向当局报告。

不过，男孩的家人认为校方和警方反应过度，致使孩子产生心理阴影，已经不敢写作。他的家人要求校方和警方道歉。

据新华社

JESHING 金盛百货 南京·中央门店

商场地址：南京市建宁路2-2号 电话：51806600
公交线路：1路 10路 13路 15路 22路 25路 32路 33路 49路 56路 64路 66路 69路 73路 76路 130路 136路 157路 159路 318路 玉六玉五玉四南玉三南玉二南玉一南玉0

金盛百货中央门店五楼花卉工艺品城

华东地区规模超大

击穿行业价格底线

盛大开业



E1-1 陈诚花卉



E1-3 鹏飞婚庆



E3-16 楼氏花行



E3-14 宏奥画廊



E1-1-1 陈诚婚庆道具



E3-4 时代家居



E3-1 福瑞婚庆地毯



E1-2 怡然家居



E3-7 伊格饰家



E1-6 布谷画业



E3-13 瑞丽花卉



E3-2 弘轩工艺